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MESTRE-DE-CERIMÔNIAS - Autoridades presentes, senhoras e

senhores, bom-dia.

Em nome do Exmo. Sr. Presidente desta Casa, Deputado Gim

Argello, e de todos os Parlamentares, damos início a esta sessão solene

para a outorga do título de Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. José

Lourenço da Silva, uma iniciativa do Exmo. Sr. Deputado César Lacerda.

Convidamos para compor a Mesa as seguintes autoridades: para

presidir esta sessão, o Exmo. Sr. autor do decreto legislativo que ensejou a

realização desta sessão solene, Deputado César Lacerda; o homenageado

desta manhã, José Lourenço da Silva; o Sr. Cel. do Corpo de Bombeiros

Militar do Distrito Federal, Juarez Barbosa de Assunção; o Sr. Chancerley de

Melo Santana, neste ato representando o Conselho de Pastores Evangélicos

do Distrito Federal; o Sr. Pastor da Igreja Assembleia de Deus, Marcos

Braga de Assis e o Sr. Pastor José Carlos Amaral.

Convidamos todos os presentes para entoarmos o Hino Nacional.

(Hino Nacional.)

MESTRE-DE-CERIMÔNIAS - Registramos, ainda, a presença

dos seguintes convidados: Francinete Gomes dos Santos, Jairo martins

Lima, Ubirajara Correia de Andrade, Vanda Lima de Andrade, Gerson

Louzeiro Lemos, Marlene Félix de O. Pinheiro, Raimundo Nonato N. Santos,

Luana Cristina F. Aguiar, Renê Burjack, Cely Muniz, Enilton Ricardino de

Oliveira, Sandra Maria Costa R. Oliveira, Maria Luiz Costa, António Marinho

da Costa, Jonas dos Santos Filho, Luiz Vanderley R. dos Santos, António
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Pereira Netto, Eber Ramos da Silva. Pr. Eukleber, Pr. Levy de Aquino e Pr.

Natanael.

"Diário da Câmara Legislativa. Decreto Legislativo n° 840, de

autoria do Deputado César Lacerda.

Faço saber que a Câmara Legislativa do Distrito Federal aprovou

e eu promulgo o seguinte decreto legislativo:

Art 1° - Fica concedido o título de Cidadão Honorário de Brasília

ao Sr. José Lourenço da Silva.

Art 2° - Este decreto legislativo entra em vigor na data de sua

publicação.

Brasília, 16 de janeiro de 2002."

Com a palavra o Exmo. Sr. Presidente, Deputado César Lacerda.

PRESIDENTE (DEPUTADO CÉSAR LACERDA) - Sob a proteção

de Deus, declaro aberta a presente sessão solene.

O titulo de Cidadão Honorário de Brasília é distribuído às

pessoas que têm contribuído com sua capacidade, com sua boa vontade e

com seu coração no sentido de dar à população do Distrito Federal algo que

a faça crescer materialmente ou espiritualmente.

Convido os membros da mesa para fazermos a outorga do título

de Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. José Lourenço da Silva.

(Outorga do título.)

PRESIDENTE (DEPUTADO CÉSAR LACERDA) - Meus amigos e

meus irmãos em Cristo Jesus, a quem saúdo com a Paz do Senhor, o Pastor

José Lourenço, quando está orando, parece que conversa com Deus. Isso,
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para nós, é muito importante. O senhor transmite esta grandiosidade de

conversar com Cristo, dentro da sua oração.

O Pastor José Lourenço fica completamente desinibido e

tranquilo, porque sabe e tem a certeza de que pelo poder do Santo Espírito

do Senhor, Cristo está presente naquela hora. Há muitos pastores que

conversam de cima do céu para baixo. O senhor conduz o povo para cima.

Isso é muito importante. Há uma diferença. Por isso, o motivo da sua

tranquilidade. Peço a Deus essa tranquilidade para mim, neste momento,

para que eu possa expor as minhas intenções.

Por isso, saúdo o Cidadão Honorário de Brasília, Pastor José

Lourenço da Silva; o Coronel do Corpo de Bombeiros do Distrito Federal,

nosso amigo, companheiro e irmão em Cristo, Juarez Barbosa de Assunção;

o Sr Chancerley de Meio Santana, neste ato representando o Conselho de

Pastores Evangélicos do Distrito Federal; o nosso companheiro, pastor da

Assembleia de Deus e Presidente do Núcleo de Conselho de Pastores

Evangélicos do Entorno, Marcos Braga de Assis; os irmãos presentes, os

convidados, as senhoras e os senhores, nossa amiga e esposa do José

Lourenço, Dulcinéia Amaral Silva; os filhos Ábía Amaral Silva, Marta Amaral

Silva, Moisés Amaral Silva, José Carlos Amaral Silva, Nildenéia Amaral Silva

e Paulo Lourenço da Silva que não estão presentes, mas que possamos tê-

los em mente. Saúdo também as amigas que sempre me acompanham nos

trabalhos políticos, Kátia Amaral Silva Braga e a Sara Juliana; os genros

Pastor Marcos Braga, Valter Júnior e Luis Divino; as noras Dora, Erinan,
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Selma e Suzana e os netos Bruno, Viviane, Walace, Suziane, Elaine e

Suelen.

O Pastor José Lourenço da Silva é natural de Pilar, na Paraíba,

nascido em 16 de julho de 1929. Oriundo de família humilde, com sete filhos,

sendo quatro homens e três mulheres. Tornou-se evangélico aos sete anos

de idade na Igreja Batista. Mudou-se do Nordeste aos 19 anos, rumando

para o Rio de Janeiro. Na adolescência, desviou-se dos caminhos de Deus,

retornando aos vinte anos e náo os deixando mais, tornando toda a sua vida

em uma vida de oração.

Ainda no Rio de Janeiro, conheceu sua companheira de todas as

jornadas, D. Dulcinéia Amaral Silva, presente nesta homenagem, com quem

se casou aos 23 anos de idade. Com D. Dulcinéia teve dez filhos, criados

nos ensinamentos de Jesus Cristo. Na década de cinquenta, na Igreja

Evangélica de Rio Comprido, no Rio de Janeiro, por intermédio de seu

trabalho exemplar, galgou os postos de obreiro e presbítero. Em 1961, foi

enviado pela mencionada igreja para iniciar um trabalho árduo e duradouro

na nova capital dos brasileiros, que, naquela época, encontrava-se ainda em

construção. Iniciou seu trabalho na casa da saudosa e querida irmã Rita

Maria, na quadra 18 do Setor Leste do Gama.

Atualmente, o Pastor José Lourenço dirige a Catedral da

Assembleia de Deus situada em Jardim Oriente, em Valparaízo de Goiás,

que conta com mais de três mil membros. São quarenta e cinco

congregações e cinco bases missionárias localizadas no exterior -

Alemanha, Paraguai, Bélgica, Argentina e Uruguai. Ontem, ele levou à igreja
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a irmã que faz um trabalho missionário na Bahia e que já levou algumas

pessoas ao batismo aceitando Cristo como Salvador.

Os filhos do Pastor José Lourenço: Ábia, Marta, Lucinéia,

Moisés, José Carlos, Nildenéia, Paulo Lourenço, Kátia e Sara Juliana,

conceberam vinte e cinco netos e três bisnetos. O filhos Ábia não está

presente não está mais presente entre nós, está presente, com certeza, nos

braços de Abraão, pelo trabalho que ele sempre fez. Mas está presente a

Sra. Susana, com quatro filhos do casal.

Pastor José Lourenço da Silva, com essa grandeza de espírito

que o senhor tem comandado a sua Igreja, a nossa igreja, a igreja que serve

a Cristo e que prega a palavra, dentro de pouco tempo ela será uma das

maiores do Brasil Central, pelo crescimento, pelo que o povo está vendo, por

aquele trabalho manso, suave, tranquilo que esse nobre pastor tem pregado.

Certa vez lá no Gama, quando eu era Administrador daquela

Cidade, de Santa Maria e de Recanto das Emas, eu pedi a relação de lotes

de Santa Maria para passar lotes para as igrejas, pois o povo ia chegando e

não havia os templos para as orações. Então, aconteceu uma coisa muito

interessante: havia vinte lotes, quatro lotes dedicado às igrejas evangélicas,

e dezesseis lotes para uma outra igreja. Questionei como seria isso, porque

no Gama havia mais igrejas evangélicas. Fui à Terracap, onde tenho um

grande amigo, e o questionei: "Pinheiro, por que está acontecendo isso?" Ele

olhou e disse: "Aqui tem um Bispo que é Conselheiro da Terracap, então,

isso foi votado pela Terracap e vai ser desse jeito." Juntei aqueles projetos

todos e disse: Mas que injustiça, Pinheiro. O que se faz com isso? E ele
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respondeu: "Isso está tudo assinado, já vai ser publicado." E eu, com a

maior calma, irmã Dulcinéia, rasguei tudo. E disse: Agora, isso aqui não tem

valor. E ele me disse: "O que é isso, César. Como você faz uma doidice

dessa?" E eu disse que comigo era desse jeito. Iríamos começar novamente.

Fiz o contrário, arrumei para os católicos, que também merecem, os quatro

lotes, e dezesseis para as igrejas evangélicas, onde temos hoje a igreja em

grande crescimento, ministrada pelo Pastor Marcos, que aqui está presente.

Já estive lá diversas vezes e, na medida do possível, a tenho ajudado.

Temos de colocar administradores evangélicos em vário setores.

O Governador Joaquim Roriz, na última reunião nossa do Conselho de

Pastores na Ceilândia, disse que no seu próximo Governo irá entregar duas

secretarias para os evangélicos. Nós não temos nenhuma. Quer dizer, já é

um passo. No Comando da Polícia Militar temos evangélicos e muitos

coronéis do corpo militar. Temos no Corpo de Bombeiros também

evangélicos. Temos de eleger outros Deputados compromissados com a

causa evangélica. Temos aqui dois candidatos a Deputado Distrital: eu que

sou candidato à reeleição e outro que é candidato à eleição. Temos de ver

aqueles que têm condições de ser eleitos e vamos elegê-los, para que esta

Câmara Legislativa do Distrito Federal possa melhorar, para que a Câmara

Legislativa do Distrito Federal não tenha o vidro quebrado por não ter votado

o aumento dos professores. Prejudicamos uma classe e por isso, Pastor

José Lourenço da Silva, é que vos peço, humildemente, que dentro dessa

oração - e por que não dizer dessa conversa que o senhor tem com Cristo -
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peça por nós, para que o Senhor abra os nossos caminhos, que não

sejamos usados para eleger outros Deputados ímpios. (Palmas.)

Lembro muito bem, quando comecei a minha jornada política,

que a Igreja Católica começou a infiltrar os padres. Nós não temos ninguém,

temos uma seita que elegeu diversos Deputados Federais, mas os

verdadeiros estão ficando de fora. Por isso, temos que nos unir. Às vezes,

precisamos colocar uma pessoa nossa para ocupar uma Administração

Regional, uma Secretaria, o comando do Corpo de Bombeiros, o comando

disso ou daquilo para que ele possa ter força também para se candidatar e

vir para cá como candidato forte.

Essa nossa união é muito importante. Eu conversei sobre isso

com o Conselho de Pastores Evangélicos que levou candidatos de outras

igrejas para participar de reuniões. Eu nunca fui convidado para participar de

reuniões em outras igrejas. Lembro-me bem de que na eleição passada o

ex-Deputado Renato Rainha era convidado pelos padres para ir em todas as

reuniões das igrejas católicas. Eu nunca fui convidado para participar delas,

e a Kátia sabe bem disso porque em todas as reuniões ela estava sempre

presente junto com o Marcos. Eles não nos convidam para a igreja deles,

mas nós estamos trazendo pessoas de outras igreja. Precisamos ter união.

Temos que ter a vocação política, porque Cristo foi um grande

político. Vocês lembram quando quiseram pegá-Lo quando aquela mulher foi

presa por cometer adultério. Eles falaram com o sumo sacerdote que iriam

pegar Cristo e o sacerdote perguntou como. Eles disseram que a mulher

estava em praça pública e veriam o que Cristo ia fazer, se Ele mandasse
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jogar pedra, como pede os judeus, os romanos seriam contra isso. Se Ele

não jçgasse pedra e favorecesse os romanos, os judeus ficariam contra. De

um jeito ou de outro, Ele iria errar. Mas Ele não sabia de nada, quando

passava pela praça chamaram-No e disseram que havia uma mulher que

cometeu adultério e a lei dos judeus dizia que ela deveria ser apedrejada e a

lei dos romanos não deixava apedrejar. Ali mostrou-se o grande político que

Ele era. Ele pegou uma pedra que estava no chão, que era para ser jogada

naquela pobre mulher, aquela pecadora, porque Cristo veio para salvar os

pecadores, e disse: "Aquele que não tiver pecado que atire a primeira

pedra!" O que o romano fez? O romano não jogaria, e o judeu que poderia

ter jogado a pedra não o fez. Cada um foi para seu canto, e a mulher ficou

sozinha. Cristo disse para a mulher: "vá embora e não cometa mais

pecados."

Para isso, precisamos dos pastores de Brasília. Precisamos de

pastores que tenham sentimento, que tenham calor de espiritualidade e que,

com suas orações e conversas - por intermédio do Companheiro e Amigo

que está sempre na sua presença, nosso Senhor Jesus Cristo - possam nos

iluminar e nos conscientizar. Fico tocado quando vejo aquelas mãos com

aquele pombo branco, pedindo paz.

Existe a mão que aperta a urna eletrônica e manda para cá quem

não quer saber de nada. É essa mão que traz insegurança. Mas, se nos

conscientizarmos e nos juntarmos com os candidatos evangélicos, teremos

uma Câmara Legislativa mais séria, mais nobre, mais consciente e mais

cristã.
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Agradeço a todos.

Muito obrigado. (Palmas.)

Concedo a palavra ao Presidente do Núcleo do Conselho de

Pastores Evangélicos do Entorno, Pastor Marcos Braga de Assis.

SR. MARCOS BRAGA DE ASSIS - Saúdo os presentes com a

paz do Senhor. Saúdo o Exmo. Sr. Presidente desta sessão, autor do

requerimento que propiciou a realização desta homenagem, Deputado César

Lacerda; Sr. Cidadão Honorário de Brasília, José Lourenço da Silva; Sr.

Coronel do Corpo de Bombeiros do Distrito Federal, Juarez Barbosa de

Assunção; Sr. Chancerley de Melo Santana, aqui representando o Conselho

de Pastores Evangélicos do Distrito Federal; Pastor Presidente da Copeve,

José Carlos Amaral.

Para nós, é motivo de alegria, nesta manhã, homenagearmos

nosso Pastor Presidente, José Lourenço, e também pai, porque temos

aprendido com ele que o crescimento da obra de Deus é feito com

humildade. É interessante, irmãos, porque é nessa hora que vemos a

concretização do texto da palavra de Deus, porque vemos a diferença entre

o justo, aquele que serve ao Senhor e aquele que não serve.

O pastor Lourenço, com toda sua humildade, nunca almejou

estar aqui hoje, mas, pelo seu trabalho, está aqui para ser glorificado em

nome do nosso Senhor Jesus Cristo. Podemos ver isso como Gideão,

homem simples, que quando foi guerrear, Deus lhe deu autoridade. Pela

força do Senhor e pela espada de Gideão, ele foi honrado.
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Tenho certeza de que, nesta manhã, nosso Pastor está sendo

homenageado não só por seus méritos, mas porque ele tem confiado no

Senhor Jesus Cristo.

Eu me lembro de quando o nosso amigo e Deputado César

Lacerda era administrador do Gama. Meu pai lhe procurou, conversou com

ele e nós escolhemos um lote em Santa Maria, juntamente com outros

pastores, e conseguimos, graças a Deus, aquele lote. Meu pai me disse: "Ali

está um homem em quem sentimos a diferença; ele tem fechado, no Gama,

centros de macumba; ele tem fechado lugares que não são bons para a obra

de Deus." Realmente, irmãos, a glória de Deus tem sido glorificada.

Posteriormente, a humildade é exaltada, porque a palavra diz:

"Quando nos humilhamos, somos exaltados." O Deputado César Lacerda

disse que, quando o Pastor chegou a Brasília com a Irmã Dulcinéia grávida,

ele estava desempregado, passando por grandes dificuldades. De repente,

uns policiais civis do Gama, ao olharem para a Irmã Dulcinéia, que estava

grávida, perguntou: "Como está senhora?" Ela respondeu: "Tudo bem."

"Precisa de algo?" E ela respondeu: "Meu marido precisa de emprego."

Então, um policial disse: "Manda ele me procurar." O policial entregou o

nome ao pastor, que disse: "Isso é conversa. Nem vou lá."

O Pastor José Lourenço da Silva demorou um mês para

aparecer, mas, depois de muita insistência da Irmã Dulcinéia, aquela

guerreira, ele resolveu ir. Quando o pastor lá chegou, o policial disse:

"Pensei que você não viesse mais, José. Já faz um mês que você está

fichado aqui e não aparece para trabalhar."
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Com toda essa humildade, o Pastor José Lourenço da Silva

começou a trabalhar, a estudar e a se preparar. Tanto que, hoje, ele é

aposentado pela Polícia Civil do Distrito Federal.

Entáo, irmãos, aquele que é humilde e coloca a sua vida na

presença de Deus é abençoado.

Irmãos, quero que se coloquem de pé, para fazermos uma

oração a favor do Deputado César Lacerda e do Pastor José Lourenço da

Silva. Quero convidar a Irmã Dulcinéia para ficar ao lado do Pastor quando

fizermos essa oração, pois acredito que, se hoje ele recebe essa

homenagem, isso se deve a ela. Não é à-toa que dizem que, atrás de um

grande homem, existe uma grande mulher. Não são todas que aguentam

viagens missionárias. Ela já até tirou o pão de casa para ver a construção da

igreja.

Irmãos, tenham muita fé. Vamos orar. Desejo que todos os

pastores que aqui representam as suas igrejas estendam as mãos em

direção ao Deputado César Lacerda, ao Pastor e aos demais membros

desta Mesa, para que todos realmente possam ser fortalecidos no poder do

Espírito Santo de Deus.

Senhor Amado, nesta manhã, estamos apresentando esta Mesa,

o Deputado César Lacerda e o nosso Pastor José Lourenço da Silva,

juntamente com a sua esposa. Se hoje eles estão aqui, isso se deve ao fato

de que foram reconhecidos pelo grande trabalho que realizaram durante

este ano. Pedimos-lhe, Senhor, que eles não venham crescer, mas que o
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espírito de Deus, presente agora nesta Casa - pois tenho a certeza de que

Deus está neste lugar -, possa iluminar todos os presentes. Amém.

Muito obrigado.

PRESIDENTE (DEPUTADO CÉSAR LACERDA) - Concedo a

palavra ao Sr. Chancerley de Melo Santana, representante do Conselho de

Pastores Evangélicos do Distrito Federal.

SR. CHANCERLEY DE MELO SANTANA - Exmo. Sr. Presidente

desta sessão e autor do requerimento que possibilitou esta homenagem,

Deputado César Lacerda; Pastor José Lourenço da Silva, Cidadão Honorário

de Brasília; Sr. Cel. do Corpo de Bombeiros Militar, Juarez Barbosa de

Assunção; Pastor da Igreja Assembleia de Deus e Presidente do Conselho

de Pastores de Valparaízo, Sr. Marcos Braga de Assis; Pastor da

Assembleia de Deus de Samambaia, Sr. José Carlos Amaral e demais

irmãos, que todos estejam com a santa paz do Senhor Jesus. Amém.

Infelizmente, o Reverendo Amos Batista, Presidente do

Conselho de Pastores, não pôde comparecer a esta sessão por motivo de

doença. Ontem, a febre o atacou. Por isso, ele me pediu para transmitir um

abraço ao Pastor José Lourenço da Silva, parabenizando-o, assim como ao

Deputado César Lacerda pela feliz iniciativa.

Pastor José Lourenço, o maior título o senhor já recebeu. A Bíblia

diz que alguns foram chamados para ser evangelistas; outros, presbíteros,

como é o meu caso, e outros, para serem mestres, mas o maior título, que é

o de embaixador do Reino de Cristo aqui na terra, o senhor já recebeu.

Refiro-me ao título de Pastor. Glorificamos a Deus porque, em todos esses
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anos, o senhor tem sido um grande pastor não só naquela cidade do

Entorno, na sua igreja, mas em Brasília e no Brasil. Isso é o que temos visto

em estatísticas. A Igreja do irmão tem crescido de uma forma fantástica no

Brasil inteiro, e nós glorificamos a Deus, porque percebemos que muitas

almas têm se convertido, têm vindo a Cristo por meio de um trabalho que

começou pelas mãos do nosso Pastor José Lourenço.

Eu gostaria de dizer também que esse reconhecimento humano,

querendo ou não, em primeiro lugar, está sendo feito porque Deus assim o

quis. Deus, com certeza, quis homenageá-lo hoje, aqui nesta tribuna, neste

local, na Câmara Legislativa do Distrito Federal, por meio da feliz iniciativa

do Deputado César Lacerda, não só pelo fato de o senhor ser pastor, mas

pela contribuição que o senhor tem dado a Brasília, à cidade do Entorno e,

por que não dizer, ao Brasil e ao mundo, por meio dos pastores, dos

missionários.

Ficamos muito felizes com missionários que têm levado a palavra

de Deus ao exterior. Na Alemanha, na última vez em que a missionária lá

esteve, todos aceitaram Jesus.

Amados, como a Bíblia diz: "Uma alma vale mais do que o

mundo inteiro." Quando ganhamos uma alma, aqui, no Brasil, ela já vaie

mais do que o mundo inteiro, e aqui geralmente ganhamos muito mais do

que uma alma. Aqui, ganhamos muitas almas nos nossos cultos, nas nossas

pregações, nos nossos trabalhos. Imaginem ganhar quatro almas na

Alemanha, um país totalmente fechado para a palavra de Deus.



-..>**3JÍÍmBmtfrafeL>| C/\f

SETC

Data

15/04/02

IARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
GRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA
AO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
R DE TAQUIGRAFIA
Horário Início

10h35min

NOTAS TAQUIGRÁFICAS

Sessão/Reunião

SOLENE

Página \

14

Que Deus continue abençoando o trabalho dos irmãos, assim

como o do Pastor Carlos, que é o Presidente da Convenção. Com certeza,

não só a Alemanha, mas outros países, por meio do trabalho dos irmãos,

poderão conhecer a obra de Cristo.

Na última campanha, estive com a missionária Kátia,

representando a igreja dos irmãos, do Pastor Marcos, juntamente com mais

algumas pessoas da igreja dos irmãos. Na atual campanha, louvo a Deus,

precisamos fazer um trabalho ético. Tenho dito ao Conselho de Pastores

Evangélicos que precisamos fazer uma campanha ética e cristã. O homem

de Deus dará uma palavra e aqueia palavra tem de valer.

Queremos fazer um trabalho sério por isso, Deputado César

Lacerda, para que os irmãos possam levar um candidato que tenha

condições de ganhar, que realmente possa nos representar e que seja

cristão, um candidato que vá honrar o povo de Deus aqui nesta tribuna.

Não adianta apenas, na hora de pedir votos, dizer que é cristão

e, quando chegar a esta Casa, não representar esse papel, não ser um bom

exemplo aqui.

Glórias a Deus. O Deputado César Lacerda tem sido um bom

homem aqui, assim como outros Parlamentares também o são, uma vez que

têm nos representado muito bem. Hoje, Deputado, o Conselho de Pastores,

na maioria das cidades - o Pastor Amos pediu para transmitir isso hoje - tem

trabalhado para não só elegê-lo novamente, mas ter V.Exa. como um dos

Deputados evangélicos mais votados desta cidade, para que, pela primeira
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vez aqui, tenhamos um representante como Presidente da Câmara

Legislativa do Distrito Federal.

Nós cremos nisso, irmãos. Em nome de Jesus, com a ajuda dos

Pastores José Lourenço, Carlos, Marcos e de todos vocês que já têm

ajudado o Deputado, nas próximas eleições, continuaremos caminhando

juntos. Esta igreja, que tem apoiado V.Exa., uma pessoa séria, continuará,

certamente, apoiando firmemente V.Exa. Se Deus quiser, V.Exa. terá uma

votação expressiva no Distrito Federal. Com certeza, conquistaremos a

presidência da Câmara Legislativa do Distrito Federal para o povo de Deus,

em nome de Jesus.

Muito obrigado. Que Deus abençoe os irmãos. (Palmas.)

PRESIDENTE (DEPUTADO CÉSAR LACERDA) - Deixei por

último a cantora Cely Muniz, que ontem deu uma demonstração muito

grande. Eu, até logo depois, pedi a ela que me procurasse. A gente tem de

usar e ajudar todos os cantores evangélicos. Sempre compro alguns CDs a

mais. Eu até pedi para ela, pois na hora eu estava sem dinheiro, para que

encontrasse com uma pessoa amiga minha, porque comprando ela pode

produzir mais, e, produzindo mais, teremos de dar condições, não a ela, mas

àquele que a ouve, porque é uma voz maravilhosa que vocês terão a

oportunidade de ouvir e de divulgar. É a Cely Muniz, que está assentada ali

atrás.

Eu queria também fazer uma homenagem e um agradecimento a

um companheiro nosso, de luta, que é o Renê, que está assentado ali atrás.

Também homenageio o Renê.
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Agora vamos nos alegrar um pouco. Convido a Cely Muniz, para

que ela mostre a voz evangélica, a voz daquela que é impregnada do poder

do Espírito Santo, pois tem uma voz maravilhosa.

SRA. CELY MUNIZ - Saúdo a todos os membros da Mesa de

honra, em especial o Deputado César Lacerda e o meu pastor que está

sendo homenageado, o Pastor José Lourenço; eu gostaria também de

saudar a todos os irmãos com a paz do Senhor. Com a gloriosa paz do

nosso Senhor, amém!

É motivo de alegria, para nós, estarmos aqui, hoje. É uma honra,

para o povo de Deus, estar reunido neste local, onde autoridades se reúnem

conosco para homenagearmos um servo de Deus que tem sido sal da terra

e luz para este mundo.

Parabenizo o Pr. José Lourenço e também o Deputado César

Lacerda, por esta iniciativa de prestar este reconhecimento de honra, digno

a um pastor, a um servo de Deus. Que o Senhor possa abençoar o

Deputado por esta iniciativa de prestar esta homenagem a um servo de

Deus, Pr. José Lourenço.

Como estamos alegres, vamos louvar o nome do Senhor.

Glória a Deus. Aleluia.

(Apresentação musical.)

PRESIDENTE (DEPUTADO CÉSAR LACERDA) - Vejam bem

que não se trata apenas da maravilha da voz, mas de questão de

consciência. Acho que a mulher, muitas vezes, fica prejudicada trabalhando

dentro de casa, entre quatro paredes, quase não sai. Nós homens sofremos,
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mas estamos na rua e vimos algo diferente. Se fizéssemos o nosso trabalho,

a nossa obrigação cantando "aleluia, aleluia", se a criança estudasse e

cantasse "aleluia"...

Este CD é maravilhoso! Temos de viver "aleluia"!

SRA. CELY MUNIZ - Temos de dizer "aleluia" mesmo, "glória a

Deus", porque temos um Deus que é fiel em nossa vida, glória a Deus!

Eu trabalho como diretora de uma Escola na 416 Sul e ali

representamos, em nome do Jesus, O glorificamos e dizemos nos

prontificarmos mesmo, porque nosso Deus é fiel em nossa vida. Nós, como

seres humanos, somos muito falhos, erramos muito, mas temos um Deus

que náo erra, a Sua palavra não volta atrás, é um Deus fiel e por isso

dizemos "aleluia", "glória a Deus" e damos toda honra ao nome do Senhor,

porque toda honra pertence a Deus.

(Apresentação musical.)

PRESIDENTE (DEPUTADO CÉSAR LACERDA) - Anunciamos,

neste momento, a presença do Exmo. Sr. Deputado Nijed Zakhour.

Convido, para fazer uso da palavra, o Pastor Juarez Barbosa de

Assunção.

SR. JUAREZ BARBOSA DE ASSUNÇÃO - Exmo. Sr. Presidente

desta sessão, Deputado César Lacerda, neste ato representando o

Presidente desta Casa, Deputado Gim Argello; Cidadão Honorário de

Brasília, Pastor José Lourenço da Silva; Exmo. Sr. Deputado Nijed Zakhour;

Pastor da Igreja Assembleia de Deus, Sr. Marcos Braga de Assis; Pastor

José Carlos Amaral; minhas senhoras e meus senhores, demais pastores
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presentes, neste momento, confesso o meu profundo reconhecimento por

esta honrosa distinção e por poder estar aqui, nesta Casa, participando

desta solenidade em homenagem a um homem que tem feito um trabalho

para glória e honra do Nosso Senhor Jesus Cristo. Agradeço o

reconhecimento trazido pelo Deputado César Lacerda ao conceder ao

Pastor José Lourenço o título de Cidadão Honorário de Brasília.

Conheci a família do Pastor José Lourenço, embaixadores de

Deus na Terra, por intermédio do Pastor José Carlos Amaral da Silva. Ele é

um colega de trabalho que eu já conhecia há algum tempo pela militância e

pela vida secular. Num determinado dia, cheguei à nossa Capelania Militar

Evangélica e encontrei o Pastor Amaral com um sorriso e de braços abertos.

Então, começamos a fazer um trabalho na obra do Senhor. Ele é um pastor

de grande unção e espiritualidade. Na nossa corporação militar, que conta

com 6.600 homens, começamos a trabalhar na obra do Senhor. Entre esses

homens, já existem muitos evangélicos, mas existem, também, muitas almas

que ainda precisam ser ganhas para o Reino do Nosso Senhor Jesus Cristo.

Começamos a trabalhar. Sempre compareci. Conheci muito bem

a família do Pastor José Lourenço mas não o conhecia pessoalmente. Até

que um dia eu tive a oportunidade de encontrá-lo. Ele me disse: "Este é o

meu pai." Quando eu olhei o semblante, a face daquele homem, pude

contemplar um servo de Deus. Vi paz em seu rosto. Ele me transmitiu paz. A

paz é o testemunho vivo da presença de Cristo e do Espírito Santo na vida

do crente. Pude contemplar e enxergar isso.
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Agradeço a Deus pela oportunidade de ter conhecido essa

família de embaixadores de Deus. São pessoas que têm levado e

encaminhado um exército de almas para o Reino do Nosso Senhor Jesus

Cristo. É um trabalho que está sendo engrandecido com a convenção que se

iniciou em dezembro. Essa família está engajada em levar adiante esse

trabalho, para glória e honra do Nosso Senhor Jesus Cristo.

Amados irmãos, o convívio com a família de pessoas que têm

compromisso com a obra de Deus tem fortalecido a fé da minha própria

família. A minha esposa não era evangélica e aceitou Jesus durante uma

pregação minha, na minha própria igreja. Era muito fraca na fé e relutava em

ser balizada. Numa determinada ocasião, comparecemos à Catedral da Fé,

Igreja da Assembleia de Deus, do Pastor Carlinhos, e ela presenciou o

batismo de aproximadamente sessenta pessoas. Quando estávamos

voltando, ela disse: "Quero ser batizada pelo Pastor Carlinhos. Quero me

preparar e congregar nesta igreja." A minha fé tem sido fortalecida. Tenho

recebido conforto e alento. A minha esposa está pronta para ser batizada.

Agradeço a Deus por todas essas oportunidades.

Esse reconhecimento feito pelo Deputado César Lacerda a esse

homem e embaixador de Deus na Terra é uma homenagem justa, merecida

e necessária. Não é tardia, porque todas as coisas de Deus acontecem a

seu tempo. Esse foi o tempo de Deus para que o nosso patriarca fosse

homenageado e o seu trabalho reconhecido, para glória e honra do Nosso

Senhor Jesus Cristo.
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PRESIDENTE (DEPUTADO CÉSAR LACERDA) - Concedo a

palavra ao Pastor José Carlos Amaral da Silva.

SR. JOSÉ CARLOS AMARAL DA SILVA - Exmo. Sr. Presidente

desta cerimónia, Deputado César Lacerda; Cidadão Honorário de Brasília,

Pastor José Lourenço da Silva, nosso pai e patriarca da nossa família; Cel

do Corpo de Bombeiros do Distrito Federal, Sr. Juarez Barbosa de

Assunção; Exmo. Sr. Deputado Nijed Zakhour; Pastor da Igreja Assembleia

de Deus, Sr. Marcos Braga de Assis; demais componentes da Mesa, para

nós é honroso estar aqui hoje, porque foi Deus que levantou o Pastor

Lourenço, em 1977, quando começamos aquela obra - eu, menino; ele, meu

pai -, acompanhando aquele trabalho com uma imensa dificuldade, no qual

estamos trabalhando há mais de 23 anos, fora os trabalhos dos quais eu não

participei porque eu era criança e nosso pai já lutava em favor da causa

evangélica.

No Brasil, ele participou de muitas reuniões da Convenção Geral

das Assembleias de Deus no Brasil, da Convenção Geral da Conamad, para

a qual também trabalhou muito e ainda hoje estamos trabalhando. Como diz

o profeta: "Unidos por uma grande obra." Nosso propósito é avançar no

Brasil e no mundo; não podemos fazer o mundo todo, mas o que pudermos

fazer, iremos fazer.

Nosso pai tem sido não só um pastor, mas um amigo,

companheiro, fiel com toda a família. Não estou falando dele como Cidadão

Honorário de Brasília, mas como pai e amigo, a quem amo muito, assim

como toda a família o ama.



~4«affi£&A*~. f* Âft

^^BHgff̂ ĵ ^g^B^ DIVÎ
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Agradecemos ao Deputado César Lacerda por esta honra que

Deus nos concedeu. A maior honra que temos não é só ter o título de

Cidadão Honorário de Brasília, mas ter o nosso nome escrito no Livro da

Vida. Essa é a maior importância do cristão.

Todos os irmãos presentes no plenário, familiares e não

familiares, todos os pastores presentes são uma família só, porque somos

uma família em Cristo Jesus e temos desempenhado o trabalho do Senhor

Jesus. E não vamos parar aqui, vamos continuar trabalhando para o Senhor

até a Sua vinda. Este é o nosso alvo: Cristo, a obra do Senhor.

Temos a honra de estar homenageando não apenas um cidadão

comum, mas um homem que tem sofrido e sempre pregou, nesses 50 anos

da sua vida, 50 anos de Evangelho. Não são 50 dias, mas 50 anos na obra

do Senhor Jesus! Esses 50 anos não foram de graça, foram de muito

sofrimento, muita labuta, mas em toda essa labuta, somos mais do que

vitoriosos no Senhor Jesus. Essa é a grande vitória que alcançamos nesta

manhã.

Eu gostaria de fazer uma oração para o Pastor Lourenço. Eu

gostaria que todos os presentes orassem a Deus.

(Oração.)

PRESIDENTE (DEPUTADO CÉSAR LACERDA) - Passo a

palavra ao Deputado Nijed Zakhour.

DEPUTADO NIJED ZAKHOUR - Cumprimento o Presidente

desta sessão, Deputado César Lacerda e autor desta homenagem e todos

os presentes.
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Creio que podemos usar a expressão que normalmente usamos:

quero cumprimentar a todos com a paz do Senhor Jesus.

Na quinta-feira, tivemos a oportunidade de contemplar um quadro

não de muita paz, mas, graças a Deus, as ondas se acalmam e a paz

retorna. É com muita paz que recebemos nesta Câmara Legislativa o nosso

Pastor José Lourenço. É com muita alegria e honra que o temos aqui.

Aproveito esta oportunidade, antes de cumprimentar os demais

membros da Mesa, para citar um trecho desta Palavra. Abri a página em 1

Tessalonicenses 5:12, onde Paulo diz: "Agora vos rogamos, irmãos, que

acateis com apreço os que trabalham entre vós, os que vos presidem no

Senhor e os que vos admoestam." É o caso do nosso pastor. Portanto,

Pastor José Lourenço, estamos aqui, e tenho certeza de que o coração do

Deputado César Lacerda também confirma isso, porque estamos acatando a

ti com apreço, porque tu és um homem que trabalha, que preside no Senhor

e que nos admoesta.

Quero deixar um testemunho de que quando iniciei minha

campanha política, essa caminhada que é mais um ofício penoso do que

uma virtude, é uma caminhada de responsabilidade, eu estava no Recanto

das Emas e o Pastor José Lourenço foi a primeira pessoa que me chamou

pelo espírito do Senhor, me mandou ajoelhar e orou por mim. Portanto, são

pessoas que trabalham para o Senhor, que nos presidem, admoestam e nos

orientam. Esse é o senhor, Pastor José Lourenço. A tua honra, o teu

tesouro, a tua coroa, não precisa procurá-la, já está guardada.
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Nesta oportunidade, quero agradecer a presença e cumprimentar

o Coronel Juarez Barbosa de Assunção. Obrigado pela sua presença e por

estar prestigiando esta homenagem que, com muita alegria, concedemos a

este senhor de 50 anos de idade, que continua firme; náo pára. Pergunto:

"Cadê papai?" O filho responde: "Está lá cuidando de uma obra que está

criando, nova, ali do outro lado." Não pára; não tem jeito!

Também o Sr. Chancerley de Melo Santana, representando o

Conselho de Pastores Evangélicos do Distrito Federal, muito nos honra a

sua presença; Pastor Marcos, estamos habituado com sua presença e o

Pastor Calil. Glória a Deus!

É tão bom, não somente estar na presença de um povo de paz,

mas também é bom trazer a esta Casa esta paz. Portanto, quero dizer, com

muita honra e alegria, que o nosso querido Pastor José Lourenço entrou

num rol que, creio, ele recebe sem muita preocupação, porque a

responsabilidade e a carga já estão nele. Costumo dizer que quem recebe o

título de Cidadão Honorário de Brasília desta Casa está carregando a

responsabilidade do Distrito Federal. Isso já é normal, porque ele já é

responsável pelo Distrito Federal. Ele já ora pelo Distrito Federal. Ele já

prega no Distrito Federal. Ele já trabalha para o Distrito Federal, porque se

não fosse um homem desse calibre, teríamos muito mais criminalidade.

Teríamos muito mais problemas, mas com sua oração, intercessão e

trabalho, esse peso que o Pastor José Lourenço carrega é que tem

amenizado o nosso sofrimento aqui.
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Portanto, dou Glória a Deus. É uma justa homenagem.

Parabenizo o Pastor José Lourenço em nome do PMDB e da Câmara

Legislativa do Distrito Federal, como Deputado dessa Casa.

Muito obrigado. (Palmas.)

PRESIDENTE (DEPUTADO CÉSAR LACERDA) - Com a palavra

o homenageado de hoje, nosso amigo e companheiro, Pastor José Lourenço

da Silva.

SR. JOSÉ LOURENÇO DA SILVA - Sr. Presidente, para mim, é

uma honra receber este titulo de Cidadão Honorário de Brasília que Deus

tem dado pelo intermédio dos ilustres e nobres Deputados desta Casa e do

Presidente desta sessão solene, Deputado César Lacerda. Mas, toda honra

e toda glória pertence ao nosso Deus.

Quando chegamos a Brasília, fomos morar no Gama. Eu poderia

ter comprado uma casa na Avenida W3, que, à época, custava Cr$

70.000,00 (setenta mil cruzeiros). Do Rio de Janeiro, eu trouxe seiscentos e

cinquenta contos de réis. Daria para comprar cinco ou seis casas na

Avenida W3. Deus me tocou para ficar ao lado de minha mãe que se

entregou a Jesus comigo. Foi enterrada e está na glória com o Senhor.

Após esse período de 41 anos, conheci minha companheira

Dulcinéia, que tinha 17 anos de idade. Hoje, continua bonita e esperta e,

com ela, os filhos, os genros e as noras. É bom vivermos em família. Fico
j

alegre de receber o Pastor Carlinhos, este ilustre rapaz que veio do Rio de

Janeiro. Quando viemos para Brasília, ela veio grávida e logo após teve a

criança no Hospital de Base. Quando a ambulância foi levá-la, morávamos



"«••»»•, CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
2̂*??!Id|| 3a SECRETARIA - D1RETORIA LEGISLATIVA
r̂llP^ DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO

SETOR DE TAQUIGRAFIA
Data

15/04/02

Horário Início

10h35min

NOTAS TAQUIGRÁFICAS

Sessão/Reunião

SOLENE

Página ^

25

na Quadra 24, casa 64. Nossa casa estava em construção. Ela foi para a

casa de minha mãe, um barraquinho de madeira. O motorista não encontrou

o local e disse que a deixaria no meio do caminho. Ela também não sabia.

Depois, uma cunhada a viu e foi recebê-la com o menino nos braços.

É uma honra receber o nosso Deputado Nijed Zakhour. Fazemos

um desafio ao Deputado César Lacerda para que nas próximas eleições seja

candidato a Governador do Distrito Federal. Sei que vamos elegê-lo. Quem

criou o Partido Trabalhista Brasileiro no Gama foi o Pastor Lourenço,

juntamente com um grupo. Em 1961, criei o PTB e o PSD, na época do João

Goulart, que passou para o Deputado Baieta Neves - o Presidente Nacional

do Partido Trabalhista Brasileiro. Na época, eu era considerado o prefeito do

Gama, porque me procuravam quando precisavam de qualquer coisa, e eu

solucionava com o Administrador de Brasília, Ivo Magalhães.

Deus tem nos dado grande entendimento. Trabalhamos na obra

de Deus. Para mim, receber este título é a maior honra.

Eu gostaria de agradecer principalmente à Irmã Dulcinéia, por me

aturar durante os últimos 50 anos, desde que carregamos a primeira menina

nos braços lá no Rio de Janeiro - eu não vou dizer a idade dela, porque

senão vocês se escandalizam. A criança adoeceu, íamos para a igreja. E

como íamos fazer? Aí, fomos na Sandu, em Bangu, e medicamos a menina,

que tinha dois quilos e meio. Até que ela cresceu um pouco, mas não muito.

Hoje o seu filho Bruno, que está presente aqui, está maior do que ela. Está

presente também a sua filha Viviane. É muito importante para um casal

criarmos filhos, netos e bisnetos. Estamos na quarta geração. Para mim, é a
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maior satisfação rever também o nosso ilustre, que está ali representando a

Ordem de Pastores de Brasília. Também é uma honra ver o nosso ilustre, o

Coronel, o nosso companheiro, que trabalha na nossa convenção, que foi

criada há pouco tempo. Não posso contar os detalhes, porque são muitos.

Ontem pela manhã, recebi um telefonema do Pará, os irmãos falaram

comigo acerca da Ordem. Também recebi um telefonema do Paraná, onde

está o Pastor Gosmeri Delgado Boeira, que é um dos nossos Pastores e a

Missionária Regina. A nossa Igreja do Paraná está muito abençoada. O

Pastor Gosmeri mandou a Paz do Senhor para todos. Nós temos trabalhos

no Paraná, no Rio Grande do Sul, no Maranhão, terra de Roseana Sarney,

uma excelente pessoa, no Piauí, em Tocantins, Recife, na minha terra, a

Paraíba, no Ceará, em Minas Gerais, Brasília e Goiás. Deus tem nos

levantado. Vocês sabem como é que começamos o nosso trabalho? Na

casa da minha cunhada, com quatro pessoas: eu, minha mulher, minha

cunhada e o meu irmão. Hoje esse trabalho cresceu. Deus tem nos

abençoado maravilhosamente. Agora temos trabalhos na Bélgica, na

Alemanha, no Paraguai, no Uruguai e na Argentina. Na Argentina, temos

três igrejas. Tudo isso foi criado. Eu não sei o que Deus quer fazer conosco,

irmãos? Sei que estou aqui à disposição de vocês. Eu já estou dizendo

Pastor César Lacerda, porque parece que daqui a alguns dia vamos

consagrá-lo Pastor, não é? Temos tudo para consagrá-lo. É só ele moldar, e

nós o consagraremos. O Deputado Nijed Zakhour é uma pessoa excelente.

Deus tem abençoado S.Exa. em tudo. E como está o pessoal da terra de

V.Exa.? Está na Bíblia? A Bíblia refere-se a isso. É plano de Deus. Então,
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queridos irmãos, eu gostaria de fazer mais uma oração, falar com Deus. Eu

costumo falar com Deus assim: "Senhor, é o irmão Lourenço que está

falando contigo. É o irmão Lourenço que está falando contigo. E sempre Tu

me ouves. Eu vou contar uma experiência aos irmãos: Chegou um candidato

a Vereador no Oriente, Estávamos só eu e minha esposa numa escola

dominical, porque havia chovido muito, e a igreja era lá embaixo. Então ele

disse: "Pastor, eu vim aqui para receber uma oração sua, porque eu sou

candidato a Vereador lá em Luziânia e eu gostaria que o irmão orasse por

mim!", eu disse: "Ajoelha aí!". Eu e minha esposa fizemos a oração. Quando

eu terminei a oração, eu disse: "Eu quero dizer que você já está eleito. Pode

ir tomar posse!" E não é que Deus honrou a minha oração. Ele chegou e

tomou posse. É assim que a gente faz.

Eu gostaria de dar posse ao Deputado César Lacerda no cargo

de Governador do Distrito Federal, em nome de Jesus, e ao nosso ilustre

Deputado Distrital Nijed Zakhour, futuramente, como um grande líder em

Brasília. Quanto aos partidos, isso não importa.

Para mim, é uma honra receber do Deputado César Lacerda este

título de Cidadão Honorário de Brasília. Mas toda a honra, toda a glória

pertencem ao nosso Deus. Se eu for contar a minha história, todos vão

começar a sorrir, porque eu faço todo mundo sorrir, mas eu não vou contar,

porque o tempo está curto.

Eu gostaria de convidar o Presidente desta sessão, Deputado

César Lacerda, o Deputado Nijed Zakhour e todos os demais para, no

primeiro domingo do mês, passar às minhas mãos este documento na Igreja.
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Será uma grande festa na Santa Ceia. Os senhores se preparem para

almoçar lá, porque nós vamos fazer um almoço para todos. Está bom?

Vamos fazer uma oração agora.

(Oração.)

PRESIDENTE (DEPUTADO CÉSAR LACERDA) - A cerimónia já

está chegando ao fim.

Ouviremos as palavras finais da Presidência e, depois, um

cântico.

Fiquei muito emocionado ao ouvir o pastor José Lourenço,

inclusive por ter lembrado o meu humilde nome para Governador. Se um dia

for da vontade de Deus eu chegar a Governador, serei um governador

evangélico, serei um crente na governadoria.

Eu e Deputado Nijed Zakhour somos Deputados evangélicos e

professamos nossa fé aqui.

Quero contar-lhes uma pequena história - o pastor vai ter que me

contar a história dele um dia, porque fiquei curioso. Assim como o pastor,

que ficou desviado uma época, eu também tive minha fase. Fui criado na

igreja metodista do Brasil, Presidente dos Jovens Metodistas com apenas 12

anos de idade, mas me afastei. Na minha cidade não havia escola e fui

estudar num colégio católico. O padre que nos olhava era muito sensível.

Quando tínhamos que orar o Creio Romano, eu não orava - ele notou isso e

em vez de me castigar me incentivou.

Eu me casei com uma mulher católica, praticante até hoje, e eu a

acompanhei. Eu sentia muita dificuldade. Eu era recém-casado e estava
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cantando numa procissão. Eu ouvi a Cely cantando. Que voz maravilhosa!

Se eu tivesse a sua voz, Cely, eu não ia querer ser Deputado. Se eu tivesse

a grandeza da Palavra do Senhor, como ouço do Pastor José Lourenço, do

Pastor Carlinhos, do Pastor Levy, bem como de outros pastores aqui

presentes, eu não desejaria ser Deputado. Eu ia querer pregar a Palavra de

Deus, sair falando. Nessa procissão, eu cantava e o padre me disse que eu

estava relaxando. A minha voz é muito ruim para cantar.

Elogio muito e fico muito feliz ao ver os cantores de igreja, com

toda aquelas vozes maravilhosas. Por quê? Porque o Senhor está ali

presente.

Por isso, minhas palavras finais são de agradecimento a vocês,

pastores, que são muito mais. Tenho certeza de que o Deputado Nijed

Zakhour também pensa assim. Cito o Pastor Marcos aqui presente; o

Juarez, pastor e Coronel do Corpo de Bombeiros Militar do Distrito Federal.

O trabalho de vocês é muito mais importante. Embora tenhamos sido

chamados por Deus para vir aqui, porque todo governo vem do Senhor - e

estamos aqui para servir -, sempre queremos ser como o outro.

Eu estava vendo o Pastor Levy, de joelhos, orando e pedindo.

Continue assim, Pastor Levy, porque seu exemplo nos

engrandece. Sempre que vou à igreja vejo V.Sa. nessa devoção.

Quero terminar meu pronunciamento, convidando a Kátia para

cantar uma música que muito me marcou na vida. Convido os que souberem

a ajudá-la. Nós ainda estamos na Páscoa. O Cristo, na cruz, mostrou, e ela

vai cantar.
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Concedo a palavra à cantora Kátia.
SRA. KÁTIA - Amém. Paz do Senhor. Amém.

Eu gostaria de que os irmãos se colocassem de pé.

Não trouxemos o playback, mas o Deputado César Lacerda

pediu que cantássemos esse hino da Arpa Cristã. Eu gostaria que todos os

presentes, que são evangélicos, cantassem o hino comigo.

Desde já agradeço ao Deputado César Lacerda pelo imenso

carinho que S.Exa. teve pelo meu pai ao conceder este título de Cidadão

Honorário de Brasília. Que Deus o abençoe maravilhosamente nessa

campanha.

Agradeço também ao Deputado Nijed Zakhour, evangelista, e a

todos os irmãos que convidamos. Está aqui uma parte da igreja. Muitos

falaram: "Irmã Kátia, se fosse outro dia, este plenário não iria caber tantas

pessoas." Hoje é segunda-feira e os irmãos trabalham. Mesmo assim, eles

mandaram agradecimentos ao Deputado César Lacerda por esta iniciativa.

Vamos louvar o Senhor.

(Apresentação musical.)

SRA. KÁTIA - Foi na cruz que abrimos os nossos olhos. Que no

dia 1° de outubro possamos eleger esses homens de Deus que estarão

representando o povo de Deus aqui.

PRESIDENTE (DEPUTADO CÉSAR LACERDA) - Amém.

Deixei essa canção por último porque ela muito me emociona.

Aprendi a cantar esse hino aos oito anos de idade com o meu pai, que hoje
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descansa na glória do Senhor. Tenho muita saudade do que aprendi com

ele.

Que os senhores partam para as suas casas com o coração

sempre aberto. Vamos cantar Aleluia e vamos sair daqui com a Aleluia do

Senhor.

Amém.

Declaro encerrada a presente sessão.

(Levanta-se a sessão às 12h19min.)


